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Kisorsolták a bajnokság tavaszi
fordulóját.

— Az első mérkőzés március 16-ón lesz, az utolsó május 29-én. —

A szövetség futballszakosztálya kedden 
délután tartott ülésén ejtette meg a sorso
lásokat. Az a körülmény, hogy a bajnoki 
mérkőzések megtartására hat pálya áll 
rendelkezésre, lehetővé tette azt, hogy a 
három osztály összes mérkőzése, összesen) - 
45, két és fél hónap alatt lebonyolítható 
lesz és amellett még hat szabad napot is 
fenntarthatott magának a szövetség. Az 
első szövetségi nap március 9, amikor a 
mezei futóbajnokságol bonyolítják le, már
cius 2 3  és április 28-án Károly-kupamérkö- 
zések lesznek, junius 8 és 9-én, pünkösd 
két napján, Szabadka részvételével, városok 
válogatott csapatainak körmérkőzése lesz, má
jus 6-án atlétikai verseny és április 6-án pedig 
olimpiai trialmérközés, amikor városunk ven
dégül látja az egész országnak a nemzeti 
válogatottba kiszemelt játékosait. Ezzel 
kapcsolatban meg kell jegyeznünk azt, hogy 
az olimpiai futballtoma május 27-én veszi - 
kezdetét, amikor á válogatott csapatoknak 
már Parisban kell lenniük. A  tavaszi for
duló utolsó mérkőzése, mely történetesen 
éppen a Kinizsi—TAC, május 29-ére van 
kisorsolva. Miután mindkét csapatnak van 
olyan játékosa, ki esetleg számbajöbet az 
olimpiai csapat részére, ezt a terminust 
még idejekorán meg kellene változtatni, 
nehogy azután később az egyesületeknek 
esetleg már kész programraját érintse a 
mérkőzés előrehozatala.

A sorsolás, egyébként, a következő:
Első osztály

Március 16. Unirea—Spárta CFR (Uniréá—
' ' Kinizsi pálya), Vulturii-TMTE

' . (Lúgos).
Március 25 . Vulturii—Unirea (Lúgos). 
Március 30 . Spárta CFR—TM TE (KU), 

TAC—Vulturii (Pátria pálya). 
Április 6. Vulturii—Spárta CFR (Lúgos). 
Április 13. Kinizsi—Unirea (KU), Spárta 

C FR—TAC.
Május 4. K inizsi-Spárta CFR (KU), TAC 

—Unirea (Pátria).
Május 11. TM TE—Unirea (TM TE), Ki

nizsi—Vulturii (KU).
Május 18. T M TE—Kinizsi (TM TE).
Május 25 . T A C —TM TE (Pátria).
Május 2 9 . Kinizsi—'TAC (KU).

Második osztály.
Március 16. Kadima— Pátria (TM TE), Tri 

. color—Polytechnica.
Március 30 . Pátria—Polytechnica • (Pátria),

111. kér. FC—Rapid (KU). 
Április 13. Tricolor—Kadima, Polytechnica 

—111. kér. FC (Pátria)
. Május 4. Tricolor—Rapid, Kadima—III. kér. 

FC (KU).
Május II. Pátria—111. kér. FC (Pátria), Ka- 

, ' dima - Rapid (KU).
Május 18. Tricolor—III. kér. FC, Kadima— 

Polytechnica (Pátria).
Május 23 . Polytechnica-Rapid (Pátria), 

Pátria—Tricolor (Pátria).
Május 25 . Rapid— Pátria (KU).

Harmadik osztály.
Március 16. Turul—Bánátul, Gyapjuipar— 

Szeszgyár.
Március 23 . Gyapjuipar—Freidorf, Kisoda 

—Turul.
Április 13. Freidorf—Kisoda, Szeszgyár— 

Turul.
Május 4. Gyapjuipar—Turul, Bánátul—; 

Freidorf,
Május II. Bánátul—Kisoda.
Május 18. Szeszgyár—Kisoda, Freidorf— 

Turul.
Május 2 3 . Szeszgyár—Freidorf, Gyapjuipar 

—Bánátul.
Május 2 5 . Szeszgyár—Bánátul, Gyapjuipar 

—Kisoda.
Az elolálló egyesület a pályaválasztó. 

Egyes helyeken a csapatok neve mögött 
zárjelbe tettük a pályát, melyen a mérkő
zés lebonyolitásra kerül. Ahol ez hiányzik, 
ott a pályaválasztó még nem nyilatkozott, 
hogy milyen pályán óhajtja a meccset 
lejátszani

fi futballszakosztály ez évi 
programmja

— fl Bánáti Sportélet tudósítójától. — 
Munkatársunk felkérésére Suciu Adrián, 

a szövetség futballszakosztályának elnöke, 
a szövetség futballprogrammjáról a követ
kezőkben volt szives nyilatkozni:

— Az ezévi futballprogramm össze
állításánál elsősorban a rentabilitás szem
pontja lebegett szemeim előtt. A zt a 
hatalmas deficitet; mellyel a szövetség mült 
évi mérlege zárul, valahogyan eliminálni 
kell. Erre pedig más mód nincsen, mint 
olyan mérkőzések rendezése, mely a 
közönség ezreit vonzza ki a pályára és 
nagy sportbeli hasznán jkivül a szövetség 
anyagi helyzetén is javít. Pünkösd két 
napjára eigy budapesti első osztályú csapat 
vendégszereplését vettem tervbe. A  Szabad
kával kontemplált válogatott mérkőzést 
inkább júliusra hagyom. Júniusban még két 
napot kell igénybe vennem. Ekkor aféle 
vigaszhajnokságot szeretnék rendezni a 
bajnokság első; három helyezettjének s 
esetleg egy vidéki csapat részvételével, 
ősszel egy dupla ünnepnapra az osztrák 
bajnokcsapatot fogom lekötni.

Nagy örömmel hallottuk Suciu elnök 
nagyszabású terveit ~ és magunk örülnénk 
legjobban, a temesvári sportpúblikummal 
együtt, ha azok valóra válnának.

Felfüggesztették a KAC működési'jo
gát, A kolozsvári rendőrprefektus érte
sítette a KAC elnökét, hogy az egyesület 
működési jogát ''hat' hónapra felfüggeszti. 
Sportkörökben nagy feltűnést keltett ez a 
a rendelkezés és a szövetség közbenjárása 
folytán valószínű, hogy az hatálytalanítást 
nyer.
; Felkéretnek a futballbirák, hogy csü

törtökön, 28-án, a Palace-kávéházban, 
összértekezletre jelenjenek meg.
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Belgium-MagyarországTí.o, 
1 : 0  ( 1 : 0 ) .

— fli magyar másodktasszis egyenrangú 
ellenfele volt a világbajnok belga csa

patnak. —
Brüsszelben, 25000 néző előtt folyt le az 

érdekes találkozás, melynek folyamán a 
magyar csapat lelkes és ambiciózus játé-! 
kával egyenlő ellenfele tudott lenni a világ
híres belga csapatnak. Putz bíró (Belgium) 
sípjelére a következő csapatok állottak fe l : 
Belgium : De Bie — Dr. ^vaertenbraeks, 
Verbeeck — Palsmaecker, And.- Fierens, 
Schelstraetl —- Houet, Gillis, Jooris, Larneo, 
Sayes. Magyaroszág: Fehér -  Balasits, 
Szendrő — Bukóvi, Tóth, Rokken ■—■ Pluhár, 
Kertész, Konyor, Spitz, Berkes.

A magyar csapat heves tempóban kezd 
s mindjárt a meccs elején két jó.helyzetet 
teremt magának. Konyor szökteti Kertészt, 
akinek a kapu sarkába irányított lövését 
De Bie csak igen nehezen védi. A 6. perc
ben Berkes centerezését De B ie  kiejti, a 
ráfutó Konyor azonban közelről .gyengén 
gurítja a labdát a kapu felé, úgy hogy 
Verbeck hátvédnek ideje van a kapuvonal
ról mezőnybe küldeni.

Az erős iramot a magyar csapat csak 
negyedórán át bírja. Ekkor lankadni kezd 
s a belga fölény alakul ki. Gyors és ener
gikus" támadások követik egymást, de B a 
lasits és Szendrő jól szerelnek, ami- ,labda 
pedig lövésre kerül, az magasan a kapu 
fölé jut. :

A legeredményesebb védekezés, sem 
! tudja meggátolni a levegőben lógó gólt.

A  36-ik percben , taccs bedobás Larnoe 
kapja a labdát, átpásszol jobbra Gillisnek, 
aki orrhegyes lövéssel a hatos vonalról 
védhetetlenül a hálóba küldi.

A  gól után a magyar részen is élénkebb 
a játék, a belga támadásokat pedig Bukovi 
szereli, majd a belga csatársor kapu fölé 
lő. Belga kornerrugás fejezi be • az első 
félidőt.

Újrakezdés után lelkes játék folyik belga 
fölénnyel, szórványos, magyar támadással 
és impozáns magyar védekezéssel. A  10. 
percben belga korner veszélyeztet, majd 
Fehér a 16. percben rá vetéssel védi Larnoe 
éles lövését.

A 18. percben Pluhár gyors lefutással 
szökteti Konyort, de lövés előtt elnyomják. 
A  28 percben Spitz gyenge lövését a belga 
kapus könnyen fogja, iMost tíz percig tartó 
belga támadás következik sorozatos félre- 

; lövésekkel. A  41. percben Larnoe kiszökik, 
Fehér azonban rávetessél kornerre ment. 
Az utolsó percekben imagyar. támadás!

A belga csapatot kitűnő technika jellemei. 
Valamennyi játékos erőteljesen dolgozik 
és kapásból .továbbitja a labdát. A  véde
lem már gyengébb, a fedezetsor ellenben 
elsőrangú. Verbeeck hátvéd, Fierens közép
fedezet, Gillis, Larnoe és  ’ Houet csatár vol
tak a csapat legjobb játékosai.



2 Bánáti Sportélet

Uiofa sporttmta liSül “1- 10 M a i Minek LINÓLEUMNÁL
A magyar csapat védelme és fedezetsora 

semmiben sem maradt a belgáké mögött, 
a csatársor azonban jóval gyengébbnek 
bizonyult; Egyedül Pluhár játszott igazi vá
logatott formát, a belsők ellenben még a 
várakozásnak is mélyen alatta maradó i 
teljesítményt produkáltak,

Fehér bravúrosan oldotta meg feladatát. 
Kitünően dolgozott Szériára' is, kielégített 
Balasils, á fedezetsorban Tóth volt? a leg
jobb ember.: ,

Budapést. FT C —T T C  5 : 5 (1 : 1). Az - 
FTC négy tartalékkal, a T T C  kompletten 
játszott. NSC—Törekvés 5 :3  (3 ; 2). A , 
második osztályú NSC kiváló kvalitására, 
vall, hogy Spitz . nélkül játszva a legkom- 
plettebben felálló Törekvést legyőzte. Az 
NSC-beii játszott a két: fiatalabbik Rémay 
(II. és )I1.), akik az A TE bői kerültek vissza 

’ régi egyesületükbe. A mérkőzésen kiváló 
formát árultak el, mindegyikük egy egy 

;-gólt is rúgott. ET C —Husiparos 1:1 ( 1 : 0). 
.A többi tervezett barátságos mérkőzés a 
ípályák alkalmatlan volta miatt elmaradt.

Wien Kupamérkőzések: Hertha - RAG 
2 :1 (0 : Ö). W AC—Vowárts XI. 6 :0  ( 1 :0). 
.Admira—Városi villamos 5 ! 0 (2 :0 ). Flo- 
ridsdorf (11. oszt.)—-West 6 :1  *3t0>. Ama- 
teur—Nordstern 13:0.

A Rapid a Simmering éden, a Hakoah,< 
a Rudolfshügel ellen lemondta a mérkőzést. ;

Kúpa-meccs helyett tartott barátságé» 
mérkőzések; Ostmark—Stoekerau 8 : 2  i 
( 5 :1 ) ,  —- W AF—Donaustadt 3 :2  (1 : 1). ' 

Frankfurt. - -> Délnémetország—Északné*- 
metország 4 :2  (1 :2 ) .  A német Bundes
pokal döntője. Az első gólt-a délnémetek 
érték- el Auer révén, majd) Jäger kiegyen
lített sőt Harder a vezetést is megszerezte 
Északnak. A második félidőben Dél íelül- 
kerékedett és Äschert {2) és. Franz góljaival 
biztosította a győzelmet.

D'reydá'. Prága-“-Drezda 9r(f(h :2^ .  -
Cardiff. Wales—Skócia 2 :0  (0:0).
Az angol; ligabajnokság szombati fórdu- 

lóján a Cardiff City győzelmi sorozatát s i 
került a Tottenham Hotspursnak megállí
tania, eldöntetlen eredményt csikarva ki 
tőle. Eredmények : Aston • Villa—Arsenal 
1 :0 . Birmingham — MiddlesborougH, 2 :1 .  
Blackburn R .—Seefield U. 1: 1.  Bolton - 
W and.— Nottingham F. 4 :0 .  Everfcon— 
Chelsea 2 :0 .  Huddersfield—Westham U. 
1: 1.  Manchester C — Burnley 2::2 Notts 
County—Newcastle U. 1: 0. Sunderland- 
Liverpool 0 : 0 .  Tottenham H —Cardiff C.
1 : I. Preston N. E. — Westbrom wich 2 : 1 .
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Ötezer játékos demonstrációja Zagrebban.
Á  jugoszlá^ fütballszövetség Zagreb,

közgyűlése folyamán magánbeszélgetés
alakjában egy nagyon érdekes eszme ve
tődött föl a különböző alszövetségek vezető
delegátusai között. A terv a beogradi ki
küldöttek agyából pattant ki s lényegében 
k  következő : Az ál szövetségek vezetősége 
karöltve a szövetséggel együttes kérelem

ellátásáról külön bizottságok gondoskodnak 
és a terv felvetői remélik, mindezek nem 
fogják-megterhelni anyagilag sem az al- 
szövetségeket. sem a szövetséget: A  Zag- 
rebba lerándutt körüliéiül' 50 0 0  játékos 
hivatva lenne Jugoszlávia futballsportjának 
elterjedtségét, népszerűségét az ország és 
kortnány előtt demonstrálni, mig gyakorlati

mel járulnák áz illetékes minisztériumhoz, értéket azokból az atlétikai tömegverse-
4 • • í --------- - — alszövetségek nyékből nyerne, melyeket a kirándulás

tartama alatt az atlétikai szövetség támo-
hogy még ez év nyaran az 
területén levő összes egyesületek játékosai 
részére egynegyed áru vasúti kedvezményes je 
gyet utalványozzon k ‘- Az igy megszerzett 
kedvezményes jegyekkel felszerelve az al- 
szövetségek — kidolgozott program alap
ján — minden egyes igazolt játékosakkal 
monstre kirándulást rendeznek Zagrebba. 
Á  játékosok zagrebbi elhelyezkedéséről és

gatásával rendeznének Ezt az alkalmat 
használná fel a futballszövetség, hogy a 
befejezett szezon után áz ország bajnoksá
gáért eldöntésre kerü lő‘ mérkőzéseket is meg
rendezze az ország összes futballjátékosainak 
jelenlétében, . . . . . . .

Budapest birkozóbajnoK- 
ságai.

— í\ MAC bojkoltálta a versenyt — A szövet
ség a MAC birkózói ellen fegyelmi eljárást 
Indít. — A Bánáti Sportélet tudósítójától. —

‘ A nemrég lezajlott „Vasas“ vándordijas 
mérkőzésen a favorit MAC csapatát néhány 
sportszerűtlen versenyző elütötte a dij 
másodszori védelmétől. A MAC sérelmet 
látva ezen ’ ténykedésben, orvoslásért for
dult a szövetséghez. A szövetség megígérte 
a MAC-nak, hogy á  sportszerűtlenül ver
senyző birkózók ejlen meg fogja indítani 
a fegyelmi eljárást. A  MAC kiválóbb bir
kózói erre kijelentették, hogy Budapest 

'.bajnokságáért. Versenyezni fognak. El 
következett á verseny estéje és megjelentek 
a porondon az összes benevezett birkó
zók, — a MAC ellenben egyetlen verseny
zőjétsem ihditottá. Elküldötte ugyan egyik 
.megbízottját, aki bejelentette, hogy a MAC 
nevesebb birkózói közül Varga Béla dr.- 

.riak sürgősen el kellett utaznia, mig a töb
biek ő nélküle: nem indulnak. A ver
senyt megtartották, de a szövetség ezúttal 
eljárást fog indítani az összes benevezett 
MAC birkózók ellen, mint akik egy klub
közi versenyen szenvedett sérelmét, a szö
vetség által rendezett versenyen óhajtottak 
elégtételt szerezni. — Az ügy legszenzá
ciósabb fejleménye az, hogy

Vargha Béla dr. világbajnok nem akar 
indulni az olimpiászon.

Sehogysem fogadható el Vargha Béla 
dr.-nak azon érvelése, hogy a szövetségtől 
még sem ő, sem pedig egylete, a-MAC, 
elégtételt nem kapott. Mért azért, hogy őt 
egy , klubversenyen megbántották, nem 
vehet elégtételt magának azáltal, hogy az 
plimpiászon nem indulva nemzetét egy 
olimpiai helyezéstől megfosztja.— Vargha 
Béla dr.-t, ha más nem, de klubja, a MAC 
mégis rábírja majd arra, hogy szándékát 
másítsa meg.

A bajnokság különben/ jól sikerült. Volt 
egy néhány küzdelem, mely igazán magas 
nívón mozgott. ,

A verseny részletes eredménye a követ
kező : Légsuly. Bajnok •’ Magyar (BAK). 2. 
Elek (UTE). 3 Tarabó (Nagykanizsa.)

Pehelysúly. Bajnok: Nérhet (MTE). 2. 
Fehér (BAK). 3. Harmat (MTE).

Könnyüsuly, Bajnok: Maturai (MTE). 2. 
Fekete (Husiparos). 3. Györgyei (ÚTÉ).

Kisközépsuly. Bajnok: Szalai (MTE). 2. 
Faragó (BAK). 3. Császár (Husiparos).

’Nagykőzépsuly. Bajnok : ' Rózsás (Hus- 
iparos). 2.' Bükky (Husiparos). 3. Szegedi 
(M ÁV).

Nehézsúly. B ajnok : Dőmény (BAK). 2. 
Zemkó (Szegedi AK). — Két induló.

(gh).

MIA-krém használata széppé teszi! 
Kapható Dr. Kovács gyógyszertárában, 

' Timisoara, Gyárváros. v

Herzog Edwin nyilatkozata 
a Kinizsi bécsi szerepléséről

Budapesti tudósitónknak alkalma nyílt a 
jelenleg az osztrák sportkörökben igen 
tekintélyes szerepet vivő Herzog Edwin-nel 
beszélgetést folytatni, akit megkérdezett a 
román bajnokcsapat bécsi szerepléséről 
táplált véleményéről is. Hérzog• a követ
kezőket mondottá:

-r—Az osztrák sportközvélemény meg
lepetéssel, de érdeklődéssel fogadta azt a 
nemrégiben köztudomásúvá vált tényt, hogy 

'Románia bajnokcsapata a Kinizsi S E  lég-, 
közelebb Wienben fog számot adni a ro
mán sport fejlettségéről. Hogy a Kinizsi 
eme exkurziója nevet és- dicsőséget fog e 
szerezni ' Románia futballjának, azt innen 
a távólból a  közvetlen tapasztalatok hiá
nyában megállapítani nem tudom, dé hogy 
a Kinizsi mindenképen, dicséretes elhatá
rozása nyomán a román sport egészen uj 
fejlődési lehetőségek elé kerül az — egé
szen bizonyos.

— Egyik ország: futballja, sem alkalmas 
ugyanis egy fejlődésben, lévő,, de alapjában 
véve mégis ismeretlen, futhallgenerációnak. 
annyi impulzust nyújtani, mint éppen Ausz-- 
tria. Wien ma nemcsak Középeurópa, ha
nem talánaz egész kontinens futballjánalu 
a közepe A széles • mederben lefektetett: 
és nagy tömegekre támaszkodó osztrák, 
futball mennyiségileg feltétlenül az elsői, 
helyet igényelheti magának a nemzetközi:, 
versenyben, minőségileg. pedig — amint 
azt látni fogjuk —- szintén a legelső cso
portba tartozik Ausztria futballja. Ha.a.  
romániai csapatok tehát a közvetlen érint
kezést felveszik Ausztriává], úgy kétség
kívül fejlődésük egészen ,új etappejai előtt 
állanak. Az erősebbtől mindig csak tanulni 
lehet. Ausztria sportja pedig igazán alkal
mas erre a szerepre és könnyen tanító
mestere lehet a román futballnak.

— A  Kinizsi wieni szereplését termé
szetesen jómagam is épp úgy, mint Ausz
tria sporttömegei inkább ' a *■. kíváncsiság 
szemüvegén keresztül' vizsgálja, mert • mint 
jeleztem, semmi pozitív adat, i vagy ered
mény nincs kéznél, amelynélfogva. a kés 
csapat játékerejét összehasonlíthatnám. A. 
Kinizsi mindenesetre nehéz feladat - előtt 
áll. Ausztriának rendkívül fejlett a futballja, 
és különösen a -klubcsapatok játékereje, 
becsülendő igen magasra, azért mert

az osztrák futballcsapatok- mindig
egy kialakult rendszert, . egy kikris
tályosodott iskolát képviselnek a  hí

res-neves bécsi iskolát, 
mely éppen klubbcsapatoknál, ahol össze 
szokottság és egység -— minden; iskola 
eme két, legfontosabb kelléke sokkal 
fokozottabb mértékben van jelen, mint a 
válogatott csapatoknál.

— Éppen ezért különösen magasra kell 
taksálnunk ; a Kinizsi wieni: ellenfelének a 
Slován-nak játékerejét,

— A Slován tudvalevőleg - cseh csapat, 
amely legalább i s , elvben csak cseh nem
zetiségű játékost vesz fel,-a valóság azon
ban azt mutatja, hogy igen sok Wienbe 
„elszármazott“ cseh is játszik a csapatban. 
(Legutóbbi hetekben is „küldött“ a > prágai 
Sparta két játékost a Slovan-nak). Tény 
mindenesetre, hogy a Slovari sokban le- 
kopirozta a prágaiak, illetve a csehek 
stílusát, mély sokban eltér a bécsi iskolától 
és igy a Slovan' egészen különleges szere
pet játszik a bécsi sportban t. i.

a  bécsi iskola jellemző sajátosságai 
mellé a  cseh stílus is párosul,

A  csehek magas futballkulturája pedig 
ugyancsak rendkívül fejlett fokon áll.

— A Slovan csak az idén került az első 
osztályba és mindjárt a startnál bebizonyí
totta, hogy nagy szerepre. hivatott csapat.



r Bánáti Sportélet

A zosztrák  bajnokság első öt fór- , u _ .
.•1dűlója után a ; Slováií tisztán vezetett r *g O ll lT ip iá u  §-i

.« a bajnokságban,: ~ - §oooooooooocxoaoooooGOocDooooaooaoodooooooooa§
és csak azutan, hogy a szokatlanul erős . . . . .  :
konkurrencia erőteljesen összefogott’ellene, Mennyi dijat adnak Jki ia pErisi.ohm- 
kezdett leszorulni a vezető pozícióról. Ebben piászon. A  francia ,,L Autó összeállítást 
az időpontban^ a Slovankét csatárt adott készített arról,- hogy hány  ̂erem es oklevél ; 
az osztrák válogatottba: i -kerül-kiosztásra az olimpiaszon.

Hanel és Chalupka képviselték Az összeállítás szerint az egyem; .verse-;
Ausztria színeit Budapesten. „.nyékben :254. arány, 254. ezüst,. 254i bronz- ^

a A bécsi csehek csapata, a Wienben szó- • érmet és 254 oklevelet^ fognak .kiadni, a. 
katlanul gyors és energikus játékával szokta * csapatversenyekben pedig 206 arany, 206
az inkább bécsies szisztémával dolgozo 
többi wieni csapattal szemben előnyét i e l - •’ 
érni. / Védelmé elsőrangú, fedezetsora a 
válogatott Baar-ra\ (volt WSC) szintén . 
kitűnő, támadósora pedig nemcsak technika, 
Ihanem erő, lendület és lövőképesség «tekin
tetében egyike a legjobbaknak Wienben.

—- A  Kinizsi tehát ;nehéz fába vágta a 
fejszéjét, de-annál nagyobb lesz« az.elégté-

ezüst, 206 bronzérem és 631 : oklevél kerül 
kiosztásra.*Tehát-összesen 1380 érmet'^és 
885 oklevelet nyerhetnek az olimpiász 
résztvevői.

Futballbirák az -olimpiádon. A franciák „ 
felhívására minden >. nemzet három, bírót 
ajánl az olimpiai tornán, való bíráskodásra. * 
Hollandia E. G. van Bisselyek, W*. Eymers , 
és j .  Mutters bírókat terjesztette elő. A

tele; ha respektábilis eredménnyel nyitja > közismert Boas kimaradása feltűnést keltett.
A  csehek Heritest. Cejnart es Hebakot 
ajánlották.

A francia olimpiai bizottság a Parc des 
Princes pálya közelében épületet készül 
emelni,- < amelyben , az idegen országok ke- r 
rékpárversenyzőit szállásolnák el. Úgy,-lát
szik tehát, hogy olimpiai falunak mégis ' 
csak: befellegzett.

Bulgária színei első Ízben a párisi olim- , 
piászon fognak megjelenni; A  bolgár spor- 
tót nyolc tornász, húsz atléta,, tizenegy 
futballista, két lovas és két vivő fogja

meg külföldi összeköttetéseinek most már 
remélhetően — hosszú sorozatát.

Nem lesz érdektelen ezek« után a- Kinizsi 
-sportigazgatójának a. véleményét is ide- 
iktatni.“*— Amikor mi a reánk nézve kétség
kívül megtisztelő, meghívást elfogadtuk >jól 
tudtuk, hogy a nem könnyű feladatot, mely 
elé állni fogunk, becsületesen küzdve úgy 
oldjuk meg, hogy ezzel a vállalkozásunkkal 
méltóan lehessünk hasznára Románia sport
jának.-Mi tanulni akarunk és ha erre az 
ország határain belül nem kínálkozik elég
alkalom úgy, ha ezzel nagy áldozatokat is , \ képviselni, 
vállalunk, megyünk oda, ahol tanulhatunk. A  francia hosszutávfutők olimpiai tré- 
Tudora azt is, hogy egy esetleges vereség nerét, . George Vitánt, a francia atlétikai 
megtépázza bajnoki címünket, de ez csak szövetség még 1922-ben diszkvalifikálta, 
látszólagos, mert-mint minden kezdő lépés, Vitán most beadványban fordult az atlé- 
úgy ebben is , csak az első nehéz, annál . tikai szövetséghez, amelyben réaktiválását 
nagyobb lesz azonban az elégtételünk,-ha kéri és nem lehetetlen, hogy az olimpiász 
elmondhatjuk idővel, hogy kísérletünkkel alkalmából kegyelmet is fog kapni, 
nemcsak-magúnknak, hanem közvetve s az Az angol atlétacsapat olimpiai trénere 
egész román futballnak- tettünk hasznos Háry Andrew és  ]o é  Bink (Ánglia volt

1 szolgálatokat különösen, azzal,,.vhogy.»igye
kezni fogunk Ausztria illetékes tényezőivel 
a sportérintkezés lehetőségének fonalát fel
venni. Mert -erre ... már. .halaszthatatlanul 
szükségünk van. '

Ösmerve csapatunk illetve játékosaink 
dicséretes gondolkodását és magatartását 

. .» tudom,“ „hogy. » bennük • ■ oly - > erőre- ~ támasz- 
i kodhatom,. hogy e célom elérésében*» a

ezerméteres bajnoka és rekordere) lett. A  
tréningek a londoni Withé City stadionban £ 

. folynak. ,
A franciák junius tizenötödikén tartják ' 

meg az olimpiászt előkészítő utolsó regat- ; 
tájukat.

; A nemzetközi-yivószövetségr tagjai közé 
fölvette a- kubai amatőr, vivószövetséget, 
melynek Alberté'Herma tábornok,- vezér-

léghaszonsabb közegeim ők lesznek-'Hatá- kari főnök az elnökev és- Ramon Faust, a
rozott bizalommal tekintek szereplésük élé.

^  bucureştii bajnokság 
állása.
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■' 1; Venus . . .

2. Tricolor . .
3. Triumpf . . 

" 4. Prahova . . 
. 5; Colţea . . . 

».,6., Văl-Vártej .
, i7. Olympia . 

8. Transilvania

5 1 I 11 2 18 
5 1  I 28 1 2 1 8  
5 — 2 18 9 17 
3 2 2 9 14 .15 
2-  1 4 8  13 12 
2 1 4 6 13-12 
2 — 5 8 20 11 
1 — 6 8 13 8

becsületrend fejei a kapitánya. A kubaiak • 
az olimpiászon is résztvesznek.

Az olimpiád költségeit , érdekes utón - 
szerzik: meg az amerikaiak. Az, állam « 
maga ugyanis nem támogatja ebben őket, - 
s ezért elhatározták,- hogy a szükséges
400.000 dollárt úgy - teremtik elő,, hogy < 
minden városra „kivetnek bizonyos ősz- 
szeget, amelyet annak le, kell rónia. Hogy , 

i milyen módon, azt az illető városra bízzák. 
A  kategóriákba való osztásnál Newyorkra ,

- 100.000 dollárt vetettek ki, azaz az egész i 
; összegnek az egynegyed részét, a többi ' 
városra fokozatosan! kevesebbet, „de még 
egész kis. összegek is megkapták az uta
sítást, hogy a maguk 6—8 dollár> olimpiai i 
adóját, szolgáltassák be.

Á francia, katonaatléták tehermente-
A d l • . . .  . i .. , sitése. A  francia legfőbb hadvezetőség azPrahova—Olympia meccs ovas alatt » \

áll. A Transilvaniától 1 pontot m eg nem 
jelenés címen levontak. Győzelem 3, el
döntetlen 2; vereség 1, pontot számit.

A Vulcani SC közgyűlése e hó 5-én
folyt le, melyen a következő uj .tisztikart - „ . . . .  . _.
választották- meg. Elnök: L u g a s t István, .sereg katonasorban levő atléta részesül az
bányaigazgató, ügyvezető alelnök: Deák C ^ rb e l^ v t^ v ilá g -

bajnok, lett a spanyol olimpiai uszócsapat 
trénere

Lajos (a levelezés hozzá intézendő), titkár; 
fiarafeds '.János, jegyző: Pech Lajos, pénz
táros : Lukács János. Gazda: Karácsonyi 
Károly, ad. szakosztály vezető: Rudolf 
Alfréd, »futballszakosztályvezető :■ Berkooics 
Mór, birkozószakosztálvezetö: Deák Lajos, 
vivószakosztálvezető: Lúgost István, tennisz- 

: szakosztályvezető: Fekete József, telisport - 
: szakosztályvezető: Rottet Antal, amatőr

tréner ; Spolarich lmre.

Bosshard dr. Svájc szkiffbajnoka, nem
régen Argenteuilben, az olimpiai evezős- ' 
versenyek színhelyen járt es ■ a pályával 
annyira meg volt elégedve, hogy elhatá
rozta, hogy svájci evezőstársaival együtt 
az olimpiai regatta színhelyért fogja tré- 
ningjét befejezni.

> Gyapjuipar RrT.
timisoarai gyártelep Fabrica.

EMESVÂRI BANK ES 
KERESKEDELMI RÉSZ
VÉNYTÁRSASÁG

önm agának árt ha motort, “dinamót vásárol 
mielőtt megtekintette

Friedrich Testvérek Timi$oara
motorüzemét. Benzin, szivógáz, nyersolaj, Diesel- 

motorok 10—150. HP-ig állandóan, raktáron.

atlétikai szövetség kérelmére hozzájárult 
ahhoz, hogy a katonai szolgálatot teljesítő, 
de, olimpiászra kiszemelt. atIéták..az_-olim- 
piászig szabadságoltassanak. Ezek Alfréd ; 
Mourlon,, Baráton, Piccdrd és Marchal a ne
vesebbek közül, de kivülők is .még egész

DESIDERIÜ SERÉNYT
' Cérna, pamut és-rövidáru nagykereskedés 

Telefon 118. TIMIŞOARA Sürgönyeim ”Agil” 
Sucursala -Oradea Maré Telefon 353. '

Dornhelm Jenő
divat és tedsztiCávu nagyfíevesítedés

, eUimişoapa-S3eCvávos,' B íoyd méfíetí.

Gyerünk! SfÍ ROM*
_  K itű n ő  I ta lo k r ó l

■ ^ 0  Gombás István kávés gondoskodik: 
== A legjobb cigány muzsikál’ =

Zsák és ponyva CfUII I INCÉD I  cégnél I 
legolcsóbban uiniLLlliULIl H. kapható J 

Ugyanott blrkozóponyvák kaphatók 
és azok Javítása eszközölhető. — Zsák- „ 
és ponyva kölcsön Vállalat. Telet. 5#1 •

- TIR1SBBBI,' 8frada - TrtbDDln fcanracn (Posta-utca) Hí. I.

;Mundus és Borlova—Armeniai 
Faipar- r.-t.

.. timişoarai' irodája 
//., Liget-ut Telefon 962 .

99 99

Primă fabrică, de ciorapá 
din Timişoara S. ‘ A . R.

V i l á g h í r ű
• az „Egyesült Olaj és Szappanmüvek R.rT.

United szappanja.
Moravetz zenemükereskedés 

■ • Timişoara. ■■
Bánát és Erdély egyetlen speciális, szaküzlete 

Postai megrendeléseket pontosan' elintéz.

j|g£ HAVAS DEZSŐ

INEG ❖  Timişoara.
k ö t é l á r u  , V  Telefon 12-74

Rottmann Károly és 
Társa! R.-T. !

Királyi udvari szállítók - TímÍ$oara 
Rum és likörgyár. Cognac- 
f ő z d e . GyiimölcspólInkatér-> i 

mclés. .
Szesz szabadraktár.i Szeszdenaturáló tejep. 

Bornagy kereskedés.

=  . Speciális festék  é s  lackQzlet =  

Egyesült Lack- és Festékáru Import 
I arsasag

Str. Vasilie Alexandri (Hunyadi-u.) 12 

Sürgönyeim: Lackfarbe. Telefon 5-71:.



Paddock fölépült.
— Kiújult a harc diszkvaliflkálása körül._^
Május 3-án akar először startolni, majd részt- 

vesz az olimpiai próbaversenyben. —
Alvilág legjobb sprintere mar kiheverte 

egy basketmérközésen decemberben szen
vedett súlyos bokasérülését. így tehát ismét 
aktuálissá vált versenyezési jogának pro
blémája.

Egyelőre Paddock folytatja Keletameri- , 
kábán oktató útját az „Autodidaktikai ok
tatás társaság" > megbízásából.-Állomásai 
rittsburg, Philadelphia, Boston, Newyork • 
lesznek.
i ^Közben folyik ■ a harc kelet és nyugat 

. között diszkvalifikálása miatt.
. Az AAU még mindig nem határozott 

■végleg és egyik fél sem akar engedni. Á 
»Del Pacific Szövetség" (Paddock hazája) 
ismételten kérte az AAU-t, hogy azonnal 
oldja ,fel Paddockot a diszkvalifikálás alól 
és azt vitatja, hogy minden atlétának joga 
van a szövetséget' kritizálni, anélkül, hogy 

* -ezért r fel kellene' függeszteni versenyzési 
jogát. '

Az Amateur Athletic Union pedig már ,, ' 
külön bizottságot is alakított az ügy elin
tézésére.

Paddock közben folytatja polémiáját a 
.. szövetséggel, és kifogásolja, hogy Santa 

Barbarában 1922 julius 4-én felállított re
kordjait nem hitelesítették. Továbbá", hogy 
1921 -ben - Honoluluban r. (Háwai) futott ‘re- 
kodjait is elvetették, mert az időmérés ’

,, pontosságában 1 nem ", bíztak, holott ugyan- ’ 
azok mértek időt, akik az uszóversenyeken . 
18 ; és az ott elért uszórekordokat szó nélkül 
hitelesítette-ugyanaz az AAU;

# Egyébként; ha újra: visszanyeri verseny-
ipsut és fórmába jön, rakkor május 3-án :

> all először starthoz Seattle-ben a „^Vashing- 
torV;Relay Garnival" ‘versenyen," később 

a Los Angelosban rendezendő olim
piai próbaversenyben is résztvesz.

Birótanfolyam. Március, 10-én uj biró
tanfolyam kezdődik. Előadások románul 
és magyarul.- ^Jelentkezni lehet Meixler 
biróbizottsági tagnál kedden este 7 órakor 
a Palace- kávéházban.: A  tanfolyam dija, 
100 lei, a jelentkezésnél fizetendő.
ai .Máhrer a, prágai DFC, kitűnő játékosa '] 
Wienbe költözött és a Hakoah tagja lett.

Gyarapodik a FIFA. A FIFA titkársá
gához -Ausztrália és Holland-India oly ér- 
telmü bejelentést terjesztett elő, melyszerint 
a szövetségbe való felvételüket kérik. - E ;  
kérelmeket a «FIFA a Párisbari május 24 
es 25-en megtartandó kongresszusán fogják !
tárgyalás alá venni.
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Jeghockey Becsben. Davos ’ csapata 
vasárnap Bécs válogatottja ellen játszótt 
8 . , a- O8ztrákok, a Brücfc-fivérek
nélkül kiálló bécsiek .felett 4 :1  arányú 
győzelmet arattak

A  budapesti MAFC országos kardvifó 
versenyét Markovics József (Ludovika Aka- í

..démia) nyerté meg.
Az osztrák páros műkorcsolyázó baj

nokságot vasárnap a Scholtz—Kaiser-pár 
nyerte, 2. Hochhaltinger—Pamperl. 3. May- 
pár.
__Anewyorkifedettpálya-versenyek során 

, Vemon Ascher, égy fiatal, egyleten kívül 
versenyző sprinter szenzációs győzelmet 
aratót a világrekorder Tóm Campbell fölött . 
440 yardon. Ideje 51.4 nap., a fedettpályán 
igen jó. Ugyanitt az 1 angolos meghivási \ 
versenyt Joie R ay  nyerte 4:26.2 mp. idővel 
Goodwin és Higgins felien.

A budapesti MAC Szenior kezdők mezei - 
versenyét-Belloni MAC; nyerté 15. p. 44 t 
mp. alatt, 2 Sárvári (MÁC). -Á táv 4600 
méter volt.

Bajok az olasz futballszövetségben. ■
- Néhány-- játékos -átigazolása- körül--akkora 

viszály tamádt az ólász" fütballszővetség 
kebelében, hogy az egész elnökség lemon- - 
dott. Az ügyeket ideiglenesén egy héttagú 
direktórium vezeti.

A  Juhász-féle - profiperben, a MASz 
felebbezési tanácsa, Juhász örökre szóló . 
diszkvalifikálását kétévire szállította le.

Kari Anderson, a csikágói: Illinois SC 
versenyzője 6.4 mp.-re javitótta a 60 yardos 

-gátfutás fedettpálya világrekordját.
■ Argentína 20 olimpikont küld Párisba

■ ,A . Kinizsi SE múlt heti közgyűlésén uj 
adminisztrációját a külföldi nagy egye- 
sületek mintájára fektette fel, nevezetesen ! 
az egyes sportágakat külön-külön szak- f 
osztályok fogják autonóm fejleszteni, a m i1 
kétségkívül minden tekintetben nagy'munka 
megosztást jelent.’ Az egyés szakosztályok
ban a múlt számunkban közölt elnökön és 
SZ«,°J ,y,ezet° n kívül négy szakosztályi ta g . 
működik. Futball  ̂ sz. o. Balázs mérnök, dr. 
^eíí?y/C*.n’ '̂aP*t®n Dán, Serényi Dezső. 
Athlétikoi sz. o. dr. Juhi, Hradil, Radivoi D .' 
dr. Simon. Birkózó sz. o . ' Baías, Danciu, 1 
Löc. Nedescu, Petrascu. Úszó sz. o, Bajai, 
dr. Müller, Cocora, Zemler A. Tennisz sz. o. - 
dr. Grofsoréanu, Popper, dr. Obodean. 
„U gyané közgyűlésen osztották ki az 
* i i f k a i  az orsz. 'bajnokság elnyerése., 
alkalmából adományozott aranyozott pia- 
ketteket a kővetkező játékosok közt:* 
Witter, Vógl, Hoksáry, Fenyvessy, Tóth- 
iSi í Rajnák, •' Tánzer. Frech I, Hütter, \ 
Matek; Kilianovits. Az egyesület fennállása ] 
óta egyhuzamban tevékenykedő vezetőségi 
vagy működj tagoknak erdemeit jegyző- 1 
könyvbe iktatták, ezek: dr. Gerenday Sán- 
dor elnök, Rech, Ritter, idősbb Frech, ‘ 
Eichler, Takats, Szlavik 1. (vezetőségi - és 
választmányi tagok); Popovits M., Fény- : 
vessy I., Rajnak S . (aki Ferdinándsbergről 
meleghangú levélben küldte üdvözletét a 
közgyűlésnek), Frech I. K. és Tóth Bedő 
(működő tagok).

A Comitetul Régiónál foly- 
tatólagos közgyűlése.

■Tegnap.tartottá meg a CR folytatólagos [ 
közgyűlését Linfia elnöklete alatt, melyen ‘ 
Trinksz főpénztáros előterjesztette a meg- 
felelően^ kiegészített zárszámadást. A  zár
számadást,-mely 13.790 lei deficittel zárul 
aközgyűlés helyesnek találta és a fő- 
pénztárosnak a ; felmentvényt megadta. 
Ezután következett az 1924. évi költség- 
vetés letárgyalása Suciu Adrián, a futball
szakosztály elnöke, előterjesztette a futball
szakosztály költségvetését, melyet elfogad
tak és fegyben utasították a főpénztárost, 
hogy az általános költségvetést enhek 
figyelembevételével állítsa össze. Ennek 
megtörténte után a 810.000 leies költség- 
előirányzatot a közgyűlés elfogadta. Ezzel 
kapcsolatban azt a határozatot hozta; hogy 

®z egyes szakosztályok '"külön* 
külön állítsák össze programmjuk alapján 
költségvetésüket és ezek figyelembe véte- i 
level készül majd el az általános költség- - 
vetés. .

AKAR JÓ  FUTÓ LENNI?
úgy használjon izmai bedörzsölésére
DIANA-sósborszeszt. í

Felelős szerkesztő: 
KOTZMUTH ARTÚR.

Társszerkesztők:
dr. Féld Kálmán, Ormáy Ottó.

tt SERLEGEK, TISZTELETDIjrtK
. arany és ezüst alkalmi ajándéktárgyak

FRflNKOVITS JÓZSEF
ékszerésznél. Timiaoara-Belv. Szt. öyöriry-tér 4.

Neumann. József ’J
füszem.gykereakedése

. Timişoara : • III 
Joselin, Piaţa Scudier I.

K atzk y  A n ta l ;
műszerész, Timisoara 1.. Mercy-utca 10 ■)

Futballabdák, kerékpárgummik, ke- 
rekpárok, varrógépek, gramofonok, , 
villanylámpák legolcsóbb forrása. '

A világhírű „M E R ED I TH “ és 
„C R O M P T O N“ futtballcipők 

egyedárusitói

s p o r t á r u h á z a  

Cluj, Calei Victoriei 5 .

Az összes létező sportcikkek állan
dóan raktáron. '

Kérjen árjegyzéket!

W ilhelm  K lein
Moştenitore Cereale-Sămânţă 

T I M I S O A R A  
Telefonszám 1006, 106.

Reick és Fuhrmann
Épületfakereskedők Timifoara-Fabrica ládagyár: 

osztálya vállal , mindenféle láda szállítását. . 
Telefon 13-93. , . , Telefon 43-93.

Sportemberek találkozóhelye, színház utáni 
szórakozóhely és leglátogatotabb

a „Lloyd“ kávéház
Kitűnő ételek és italok. Konstantinovíts zenekar.

Ha kiégett a zseblámpa eleme, pótolja

„M E T A L L U M “
elemmel. Minden szaküzletben kapható.

Teinesvárf Bega Gőzmalom R.-T. 
Timişoara.

Napi '42 'vagon' őrlőképességü modern malom.
Tésztagyára

a modern technika és hygiene minden vív
mányával fel van szerelve.

Zemesuári Kátrányipar n .-Z .
■ ZLm.isoa.ra

%uziási-ut 19 -o - —o— ^Ztetefott 10~f9

y j a q u a r d "
Fabrică de ciorapi de lux:, 

Timişoara.
Telefon: 21-80.

Az igazi sörismero kedvenc 
söre a PIE.SE5WI módra főzött 
T E M E S V Á R I

Nyomatott a Hunyadi grafikai müintézetben Temesvár. 24551


